
Млађан Динкић: Нисам сигуран да ДС неће са СНС у будућу владу
субота, 11 фебруар 2012 14:40

Лидер Уједињених региона Србије Млађан Динкић изјавио је данас да тај покрет сасвим
сигурно неће ући у будућу владу са Српском напредном странком, али да није сигуран да
ће и Демократска странка бити принципијелна на исти начин.

  

"Борис Тадић то још увек није јасно и гласно демантовао, а грађани и читава јавност то
очекују од њега. То је посебно важно, јер нема никаквог наговештаја ко ће бити
кандидат за премијера из редова ДС. Зато би било поштено да Тадић Србији на време
каже да ли ће место премијера понудити Томиславу Николићу", рекао је Динкић у
интервјуу Интернет-порталу "Телеграф".

  

Динкић је истакао да СНС нема ни идеје, ни кадрове, и да ће се грађани ако гласају за
напредњаке врло брзо уверити колико су велику грешку направили.

  

"Последња ствар која је потребна нашем друштву јесте да ДС понови грешку око
одабира премијера. Ако сада ћуте, ко може да увери гласаче да сутра неће прихватити и
Тому Николића за свог премијера", рекао је Динкић.

  

Према његовим речима, влада Мирка Цветковића је најгора од петооктобарских
промена, и при том се, како је истакао, политика владе уопште не креира у Немањиној
11, већ на другој адреси.

  

Динкић је објаснио да је још пре две године схватио да ДС није способна да са
садашњом кадровском политиком на ефикасан начин води владу.
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"Још тада сам предлагао промену неспособног премијера, али није било слуха. Било би
лакше да сам изашао и из опозиције критиковао, сада би имали 30 одсто подршке.
Изабрао сам гору, али лојалнију стратегију. Све што сам имао да кажем Борису Тадићу,
рекао сам у лице. Показивао је знаке да је спреман да изврши промене, али у пракси
промена није било", рекао је Динкић.

  

Он је додао да је веома забринут за будућност Србије, и да Ивица Дачић или Томислав
Николић уколико им припадне премијерско место неће бити у стању да ствари промене
набоље.

  

Динкић у негативној селекцији кадрова и партократији види неке од највећих разлога за
тешко стање у држави и друштву, и поручује да се тома мора стати на пут.

  

"Некада се у Титово доба у партију улазило да бисте постали директор, данас људи
улазе да би постали чистачица, медицинска сестра или пољочувар. То се мора
зауставити", рекао је Динкић.

  

(Блиц)  
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